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Réunion par visio-conférence :     5 juin 2019 Antennes de MONTCHANIN et MONTBELIARD 

Présidence : M. Bernard CARRE 

Membres :  
MM. Christian COUROUX – Michel DI GIROLAMO – René FRANQUEMAGNE 
et Jean Louis MONNOT 

Excusé : M. Sébastien IMBERT 

Administratif :      M. Christophe FESSLER (Pôle Juridique) 
 
 
 

1 – STATUTS ET REGLEMENTS 

Formation Règlements : MM. CARRE – DI GIROLAMO – FRANQUEMAGNE – MONNOT 
 

1.1 – RESERVES / RECLAMATIONS 

 
Match n° 21346771 – Régional 3F Poule E – VESOUL FC 2/COLOMBIER FONTAINE du 02/06/2019 : 

Réclamation formulée par le club COLOMBIER FONTAINE U.S. portant sur l'ensemble des joueuses de Vesoul(2). 1 

ou plusieurs joueuses de cette équipe étant susceptibles d'avoir participé à la dernière ou avant dernière rencontre 

de l'équipe 1 sachant que celle-ci ne joue pas ce dimanche 2 juin.,  

Vu les dispositions de l’article 187.1 des RG de la F.F.F.,  
Vu celles des articles 24 des règlements de la LBFCF et 167 des RG de la F.F.F., 
Après examen du dossier,  
TRANSMET la réclamation formulée au club VESOUL F.C. afin d’obtenir ses observations au plus tard pour le 
11/06/2019 – midi. 
 
Match n° 20520785 – Régional 3 Poule E – VESOUL FC 2/FC ISLE SUR LE DOUBS du 02/06/2019 : 
Réclamation formulée par le club F.C. ISLE SUR LE DOUBS portant réclamation (…) pour les joueurs nommés ci-
dessous : Jean Baptiste FROIDEVAUX - Mael DIEZ - Marco FIGUEIREDO - Jean DEFORET - Quentin DAVAL - Ludovic 
DEMOLY - Chaib AARRAS - Ricky Marlon NDOUTOUME ANGO - Thomas BIEREL - Tarik MAHRACH - Dorian CORDIER 
- Hugo FRANCISCO - Lucas BUFFET 
.Ces joueurs sont susceptibles d’avoir participé à plus de 10 matchs de compétition régionale avec l’équipe 

supérieure cette saison ;   

.Ces joueurs sont susceptibles d’avoir participé aux 2 dernières rencontres de compétition régionale avec l’équipe 

supérieure alors qu’il s’agissait de la dernière rencontre du championnat. 

Vu les dispositions de l’article 187.1 des RG de la F.F.F.,  
Vu celles des articles 24 des règlements de la LBFCF et 167 des RG de la F.F.F., 
Après examen du dossier,  
TRANSMET la réclamation formulée au club VESOUL FC afin d’obtenir ses observations au plus tard pour le 
11/06/2019 – midi. 
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La Commission prend note de l’absence de confirmation des réserves posées : 

 Réserves d’avant match : 
Match n°20520392 – Régional 3 – GUEUGNON FC 2 – MACONNAIS U.F. 2 

 Réserves formulées à la mi-temps : 
Match n°20510983 – National 3 – LOUHANS CUISEAUX FC – AVALLON C.O.  
 
 

1.2 – VIE DES CLUBS  

 
District du COTE D’OR :  

 

FC TALANT 

Pris connaissance des éléments communiqués par le district COTE D’OR DE FOOTBALL. 

 

 

- MODIFICATION DE TYPE DE CLUB : 

 

District du DOUBS-TERRITOIRE DE BELFORT :  

 

SPORTING CLUB MONTBELIARD (582030) :  

Le club SPORTING CLUB MONTBELIARD (582030) souhaite un passage du type FUTSAL au type LIBRE, 

Pris connaissance des éléments communiqués par le club via le district DOUBS-TERRITOIRE DE BELFORT, 

La Commission,  

TRANSMET la demande auprès des services de la F.F.F. avec un avis favorable. 

 
  

1.3 – LICENCES  

 
Situation du joueur François POP (U13) (A.S. DE SERGINES) : 
Reprenant le dossier,  
Attendu les explications envoyées par M. Julien CARMIGNAC, président du club A.S. DE SERGINES,  
Attendu les dispositions de l’article 3.3.2 du règlement disciplinaire, 
PLACE le dossier à l’instruction. 
 
 
Situation du joueur Isam EL BOUAYADI (SENIOR) (ET. S. EXINCOURT TAILLECOURT) : 
Pris connaissance du courriel du club ET. S. EXINCOURT TAILLECOURT portant sur le joueur Isam EL BOUAYADI,  
Prend note de la décision prise par le club suite à la rencontre comptant pour le championnat D1 ENT. S. 
EXINCOURT TAILLECOURT/SCM VALDOIE du 26.05.2019. 
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2 – STATUT DES EDUCATEURS 
Formation Statut des Educateurs : MM. CARRE – COUROUX – FRANQUEMAGNE 

 
FORMATIONS CONTINUES 2018/2019 :  
Session 2 : 11 et 12 juin 2019 
Les inscriptions sont accessibles en ligne sur le site de la LBFCF. 
 
Rappel du règlement applicable à la saison 2018/2019, à compter du 1er juillet 2018 

EQUIPES OBLIGATIONS 
SANCTIONS 
FINANCIERES 

SANCTIONS SPORTIVES 

Régional 1  Licence Technique Régionale + B.E.F.  170 € 
FFF : -1 point par match disputé en situation 
irrégulière (après expiration délai 30 jours)  

Régional 2  Licence Technique Régionale + B.E.F  85 € 
FFF : -1 point par match disputé en situation 
irrégulière (après expiration délai de 30 jours)   

Régional 3  

Licence Educateur Fédéral + CFF1– 2 – 3 
certifiés  
 
 
A partir de 2019/2020  
Licence Technique Régionale + B.M.F  

50 € Néant  

Régional 1 Féminine  

Licence Educateur Fédéral + CFF1 – 2 – 3  
 
A partir de 2019/2020  
Licence Technique Régionale + BMF  

50 € Néant  

U16 R1 et U18R  
  

Licence Technique Régionale + BMF  
 
A partir de 2019/2020  
Licence Technique Régionale + BEF  

50 € Néant  

U15R  Licence Technique Régionale + BEF  50 € Néant  

U14R  
U16R2  
U17R  

Licence Educateur Fédéral+ CFF1 – 2 – 3  
 
A partir de 2019/2020  
Licence Technique Régionale + BMF  

30 € Néant  

FUTSAL R1  
  

Licence Educateur Fédéral + Futsal Base  
 
A partir de 2019/2020  
Licence Educateur Fédéral + CFF3 + Futsal 
Base  

/ Néant  

DEPARTEMENTAL 1  Licence Educateur Fédéral + CFF3 certifié  / Néant  
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2.1 DECLARATION D’ENCADREMENT TECHNIQUE 

 
Journée des 1er et 2 juin 2019 : 
 
REGIONAL 1 :  
R.A.S 
 
REGIONAL 2 :  
R.A.S 
 
REGIONAL 3 : 
J.S. MACONNAISE : Aucun éducateur déclaré. Amende 50 euros. 
SUD FOOT 71 : L’éducateur déclaré, M. Emmanuel MESSEAU, ne possède pas le diplôme requis. Amende 50 euros. 
A.S.C. PLOMBIERES : L’éducateur déclaré, M. Vincent BARBOSA, ne possède pas le diplôme requis. Demande de 
dérogation refusée. Amende 50 euros. 
DOUBS : L’éducateur déclaré, M. Amerigo SANTAGATA, ne possède pas le diplôme requis. Dérogation refusée. 
Amende 50 euros. 
MORBIER : Aucun éducateur déclaré. Amende 50 euros. 
F.C. VILLARS-SOUS-ECOT SAINT-MAURICE BLUSSANS : L’éducateur déclaré, M. David ROUX, ne possède pas le 
diplôme requis. Amende 50 euros. 
BESSONCOURT ROPPE C. LARIVIERE : L’éducateur déclaré, M. Pascal GAAG, ne possède pas le diplôme requis. 
Demande de dérogation refusée. Amende 50 euros. 
U.S. SOUS ROCHES VALENTIGNEY : Aucun éducateur déclaré. Amende 50 euros. 
MONT SOUS VAUDREY CCSVA : L’éducateur déclaré, M. Sébastien MAIRET, ne possède pas le diplôme requis. 
Amende 50 euros. 
 
U18 REGIONAL :  
F.C. NEVERS 58 : L’éducateur déclaré, M. Aurélien HABOU, ne possède pas le diplôme requis. Amende 50 euros.  
 
U17 REGIONAL : 
PAYS MINIER : Aucun éducateur déclaré. Amende 30 euros. 
BESANCON FOOTBALL : Aucun éducateur déclaré. Amende 30 euros. 
PLANOISE CHATEAUFARINE : L’éducateur déclaré, M. Abdelmalek BOUGHERARA, ne possède pas le diplôme 
requis. Amende 30 euros 
 
U16 REGIONAL 1 :  
R.A.S.  
  
U16 REGIONAL 2 :  
J.O. LE CREUSOT : Aucun éducateur déclaré. Amende 30 euros. 
EXINCOURT TAILLECOURT : L’éducateur déclaré, M. Maxence ECHAMPE, ne possède pas le diplôme requis. 
Amende 30 euros. 
 
U15 REGIONAL :  
R.A.S. 
  
U14 REGIONAL :  
A.S.M. BELFORTAINE : L’éducateur déclaré, M. Hervé GRASSELER, couvre déjà une équipe à obligation. Amende 
30 euros. 
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2.2 – CONTROLE DES PRESENCES SUR LE BANC DE TOUCHE DE L’EDUCATEUR EN CHARGE 
DE L’EQUIPE 

 
Reprise de dossier  
Journée des 25 et 26 mai 2019 : 
REGIONAL 2 : 
BEAUNE : Educateur suspendu. Considère l’absence de banc de touche de M. Anthony MORLOT comme justifiée. 
Comptabilisation au titre de l’article 14 du statut des éducateurs et entraineurs du football, 
ANNULE l’amende infligée initialement le 29/05/2019 
 
 
Journée des 1er et 2 juin 2019 : 
 
REGIONAL 1 :  
R.A.S. 
 
REGIONAL 2 : 
MAGNY A.S. : Absence déclarée de M. Franck BELGUISE. Comptabilisation au titre de l’article 14 du statut des 
éducateurs et entraineurs du football. 
 
CHEVIGNY ST SAUVEUR FOOTBALL : Absence déclarée de M. Victor BRIEND. Comptabilisation au titre de l’article 
14 du statut des éducateurs et entraineurs du football. 
 
POLIGNY GRIMONT : Absence déclarée de M. Franck NOURRY. Comptabilisation au titre de l’article 14 du statut 
des éducateurs et entraineurs du football. 
 
REGIONAL 3 : 
A.S.A. : Absence déclarée de M. Guillaume LEBRUN. Comptabilisation au titre de l’article 14 du statut des 
éducateurs et entraineurs du football. 
 
U18 REGIONAL :  
R.A.S. 
 
U17 REGIONAL :  
R.A.S. 
 
U16 REGIONAL 1 :  
R.A.S. 
 
U16 REGIONAL 2 :  
R.A.S. 
 
U15 REGIONAL : 
R.A.S. 
 
U14 REGIONAL :  
R.A.S. 
 
 

2.3 AVENANT DE RESILIATION/MODIFICATION  

  
La commission prend note de   

 L’avenant de résiliation de la licence Technique/Régional de M. Sulivan KRETZER pour le club J.S. 
LURONNES 

 L’avenant de résiliation de la licence Technique/Régional de M. Guillaume LAURENCIN pour le club A.S. 
QUETIGNY 
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2.4 DIVERS  

 
Courriel de M. Benjamin AUBRY 
Pris connaissance du courriel de M. Benjamin AUBRY portant sur son obligation de formation continue et de 
l’attestation attachée,  
Vu les dispositions de l’article 6 du statut des éducateurs et entraineurs du football, notamment son point 6, 
DIT que M. AUBRY ne pourra solliciter une licence TECHNIQUE/REGIONAL « qu’à la condition d’avoir souscrit un 
engagement de suivre le prochain stage de recyclage correspondant à leur diplôme ou leur situation. » 
SOULIGNE que « le non-respect de cet engagement entraîne la suspension de la validité ou la non délivrance de la 
licence. » 
TRANSMET le dossier au DTR de la LBFCF. 
 
 
Courriel de M. Yoann BANELLI 
Pris connaissance du courriel de M. Yoann BANELLI portant sur son obligation de formation continue,  
Vu les dispositions de l’article 6 du statut des éducateurs et entraineurs du football, notamment son point 6, 
DIT que M. BANELLI ne pourra solliciter une licence TECHNIQUE/REGIONAL « qu’à la condition d’avoir souscrit un 
engagement de suivre le prochain stage de recyclage correspondant à leur diplôme ou leur situation. » 
SOULIGNE que « le non-respect de cet engagement entraîne la suspension de la validité ou la non délivrance de la 
licence. » 
TRANSMET le dossier au DTR de la LBFCF. 
 
 
 

2.5 EQUIVALENCE  

 
Courriel du club FC HAUTES COMBES 
Pris connaissance du courriel du club FC HAUTES COMBES sollicitant des renseignements sur une équivalence 
entre les diplômes et/ou formation de M. Kristen DE STRYKER et une licence UEFA B, 
Attendu les éléments communiqués, 
DEMANDE à M. DE STRYKER de prendre attache auprès de la Fédération Royale Belge aux fins de délivrance d’une 
équivalence entre le diplôme « ENTRAINEUR B FOOTBALL » obtenu en 2004 et une licence UEFA B, 
SOULIGNE l’obligation d’une telle équivalence afin de solliciter un dossier auprès de la FFF. 
 
 
 
Les présentes décisions sont susceptibles d’appel devant la Commission Régionale d’Appel dans un délai de sept (7) jours dans les conditions de 
forme et délai prévus aux articles 188 et 190 des Règlements Généraux de la F.F.F. 
La commission précise que les réponses apportées aux courriers/correspondances des clubs, n’appelant pas de décisions, ne sont pas 
susceptibles d’appel. 

 
Le Président, 
Bernard CARRE 


